



ELŐTERJESZTÉS

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2021. május 27-ei soros ülésére

Tárgy:

A 2021/2022. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása

Előterjesztő:

Csótár András

Emberi Erőforrások Bizottság elnöke



Törvényességi ellenjegyzés:

Dr. Gábor Hajnalka
jegyző



Az előterjesztést készítette:

Nyári Emőke

humánpolitikai ügyintéző

Az előterjesztést jóváhagyta:

Dr. Skoda Lilla osztályvezető
Önkormányzati és Igazgatási Osztály

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a fenntartó határozza meg az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

Az Nkt. 8. § (2) bekezdésének rendelkezései szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt.

Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2017. szeptember 1-je és 2018. augusztus 31-e között születtek, és még nem járnak óvodába.

2020. január 1-jétől az Nkt. 45. § (8) bekezdése szerint a jegyző helyett az Oktatási Hivatal gondoskodik az óvodai nevelésben részvételre kötelezettek nyilvántartásáról, melyből tárgyév március elsejéig adatot közöl a területileg illetékes felvételt biztosító óvodák fenntartói számára.

Az Oktatási Hivatal 2021. március 3-ai tájékoztatása szerint 2021. augusztus 31. napjáig 91 keszthelyi állandó és tartózkodási lakhellyel rendelkező gyermek tölti be 3. életévét, elsősorban az ő belépésükre lehetett számítani az önkormányzat által fenntartott Keszthelyi Életfa Óvodába.

Keszthely Város Polgármestere – Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága hatáskörében eljárva - a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §-a értelmében az önkormányzat fenntartásában működő Keszthelyi Életfa Óvodába a 2021. évi elektronikus úton történő beiratkozás időpontját 2021. április 25. és május 5. napja közötti időtartamban határozta meg (1. sz. melléklet).

A Keszthelyi Életfa Óvoda vezetője 2021. május 17-én küldte meg a jelenlegi tagóvodánkénti óvodai kihasználtság-mutatókat, figyelembe véve az óvodai beiratásokat (2. sz. melléklet).

Az adatszolgáltatás szerint 2021. október 1. napjáig 113 fő gyermek lép be újként az óvodai nevelésbe. Az óvoda várható gyermeklétszáma e napon 478 fő, melyből 33 fő sajátos nevelési igényű gyermek. Az átlagos gyermeklétszám 25 csoportra kivetítve 20,4 fő.

Az óvodai csoportszámok megfelelnek az Nkt. 4. mellékletében meghatározott óvodai csoport minimális (13 fő), maximális (25 fő) és átlaglétszámára (20 fő) vonatkozó rendelkezéssel.

A más településről érkező gyermekek felvételét a szabad férőhelyek arányában biztosítja az óvoda. A férőhely-kihasználtság érdekében az óvodavezetőnek és a tagóvoda-vezetőknek elő kell segíteni a nem keszthelyi állandó lakosú gyermekek óvodai nevelésbe történő felvételét is.

A táblázat adatainak elemzése és a szakmai indokok is azt támasztják alá, hogy a Keszthely Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodai hálózatban 25 óvodai csoport indítása indokolt a 2021/2022. nevelési évben.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat
..../2021. (V. 27.) sz. képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A 2021/2022. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján - tekintettel az intézmény alapító okiratában foglalt férőhelyszámokra - a 2021/2022. nevelési évben a

Keszthelyi Életfa Óvodában	8 csoport
Keszthelyi Életfa Óvoda Sopron Utcai Tagóvodájában	4 csoport
Keszthelyi Életfa Óvoda Gagarin Utcai Tagóvodájában	4 csoport
Keszthelyi Életfa Óvoda Vörösmarty Utcai Tagóvodájában	4 csoport
Keszthelyi Életfa Óvoda Kísérleti Utcai Tagóvodájában	3 csoport
Keszthelyi Életfa Óvoda Tapolcai Utcai Tagóvodájában	2 csoport
összesen: 25 óvodai csoport finanszírozását biztosítja.	

A képviselő-testület - a maximális létszámhatáron belül - lehetőséget biztosít a nem keszthelyi állandó lakcímmel rendelkező gyermekek beíratására, amelynek elősegítését a vezetők feladatává teszi.

2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2021. június 15., illetve folyamatos

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

felkérésre Szabóné Lancz Anna, a Keszthelyi Életfa Óvoda vezetője

Keszthely, 2021. május 17.

Csótár András
az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
91/2021. (III. 25.) számú határozata

Keszthely Város Polgármestere - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében eljárva, figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet rendelkezéseire - "Az óvodai beiratás időpontjának meghatározása a 2021/2022. nevelési évre" című előterjesztés tárgyában az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Polgármestere - Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága hatáskörében eljárva - a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §-a értelmében az önkormányzat fenntartásában működő Keszthelyi Életfa Óvodába történő 2021. évi beiratkozás időpontját a Melléklet szerinti Hirdetményben határozza meg.
2. A polgármester felkéri a jegyzőt, hogy a Hirdetmény www.keszthely.hu honlapon és a Balatoni Krónika című magazinban, valamint az önkormányzat fenntartásában működő óvoda honlapján (www.keszthelyiovodak.hu), illetve a helyben szokásos módon történő kihirdetésére a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: a hirdetmény közzétételre történő megküldése: 2021. március 31.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)
Szabóné Lancz Anna óvodavezető

Nagy Bálint
polgármester

Jogi ellenjegyzés:

Keszthely, 2021. március 25.

Dr. Gábor Hajnalka
jegyző

HIRDETMÉNY

a 2021/2022. nevelési évre történő óvodai beiratkozásról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a Keszthelyi Életfa Óvodába történő beiratkozás a koronavírusjárvány miatt elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel, a járványügyi szempontok figyelembevételével 2021/2022. nevelési évre vonatkozóan az alábbiak szerint történik.

Az a gyermek, aki 2021. augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, az óvodai nevelési év első napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni.

Keszthelyen a kötelező felvételt biztosító óvoda a Keszthelyi Életfa Óvoda, melynek felvételi körzete Keszthely város közigazgatási területe.

Az a szülő, aki a Keszthelyi Életfa Óvodába szándékozik gyermekét beíratni, nem kell személyesen megjelennie az intézményben, hanem annak a pontos létszám és tagintézményi óvodai csoportok kialakítása céljából 2021. április 25. és május 5. napja között az alábbi Szándéknyilatkozatot kitöltenie és azt a keszthelyiovikbeiratkozas@gmail.com címre megküldenie szükséges.

Tájékoztatatom a szülőket, hogy a beiratkozáshoz szükséges iratok - a gyermek nevére kiállított személyi azonosító (születési anyakönyvi kivonat vagy személyi igazolvány), a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya), a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa, a gyermek TAJ-kártyája, a gyermek egészségi állapotáról szóló orvosi igazolás - bemutatására a gyermek első óvodai nevelési napján kerül sor.

A Keszthelyi Életfa Óvoda alapító okiratában meghatározottak szerint ellátja a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését, amely a szakértői bizottság szakvéleménye alapján vehető igénybe.

Az a gyermek, aki 3. életévét 2021. augusztus 31. napja után tölti be, nevelési év közben bármikor felvehető. Az óvodai felvételtől, átvételtől az óvodavezető dönt.

Az óvodai beíratással egyidejűleg nem jön létre óvodai jogviszony, az csak a jogszabályban meghatározottak alapján, az óvodavezető legkésőbb 2021. május 17. (hétfő) napjáig a törvényes képviselő által a szándéknyilatkozatban megjelölt email címre megküldött óvodai felvételtől szóló határozatával történik meg.

Az óvodavezető felvételt elutasító döntésével szemben a szülő a gyermek érdekében jogorvoslati lehetőséggel élhet, melyet Keszthely Város Jegyzőjének címezve kell megküldeni a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül.

Az a szülő, aki felmentést kér a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, az 2021. május 25. napjáig nyújthat be kérelmet a lakóhely alapján területileg illetékes járási hivatala felé, aki a gyermeket a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Amennyiben az óvodai nevelésre kötelezett gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülők kötelesek arról az óvodai beiratkozás idejének utolsó határnapját (2021. május 20.) követő tizenöt napon belül, azaz 2021. június 4. napjáig írásban értesíteni az Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztályát a www.oktatas.hu oldalon található nyomtatvány kitöltésével és postai úton történő beküldésével:

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese

Az óvodai beiratkozás és felmentés, valamint az óvodakötelezettség külföldön történő teljesítése vonatkozásában további részletek megtalálhatók az önkormányzat honlapján:

<https://www.keszthely.hu/intezmenyek/oktatasi-intezmenyek/ovodak/letoltheto-dokumentumok>

SZÁNDÉKNYILATKOZAT

1. Az alábbi lehetőségek közül válassza ki, hogy melyik óvodába szeretné beíratni gyermekét!
(A megfelelő válasz aláhúzendő!)

- Keszthelyi Életfa Óvoda (Keszthely Vaszary Kolos utca 12.)
- Keszthelyi Életfa Óvoda Gagarin Utcai Tagóvodája (Keszthely Gagarin utca 6.)
- Keszthelyi Életfa Óvoda Kísérleti Utcai Tagóvodája (Keszthely Kísérleti u. 10.)
- Keszthelyi Életfa Óvoda Sopron Utcai Tagóvodája (Keszthely Sopron u. 16.)
- Keszthelyi Életfa Óvoda Tapolcai Utcai Tagóvodája (Keszthely Tapolcai u. 1/A.)
- Keszthelyi Életfa Óvoda Vörösmarty Utcai Tagóvodája (Keszthely Vörösmarty u. 1/B.)

A gyermek neve:	
Születési helye:	
Születési ideje:	
TAJ száma:	
Állampolgársága:	
A gyermek lakcíme (irányítószám, település, közterület, házsám, lépcsőház, emelet, ajtó):	
Életvitelszerű tartózkodási helyének címe:	
Anyja születési neve:	
Telefonszáma:	
Apja neve:	
Telefonszáma:	
Email címe:	
Testvéreinek száma, életkora:	

A gyermek jár-e bölcsődébe? (A megfelelő válasz aláhúzendő)

- igen
- nem

Gyermeke sajátos nevelési igényű-e? (A megfelelő válasz aláhúzendő)

- igen
- nem

Amennyiben a válasz igen, a szakértői véleményben található sajátos nevelési igény BNO kódja:.....

Fennáll-e a gyermeknél tartós betegség vagy fogyatékosság?

- igen
- nem

Amennyiben a válasz igen, kérjük annak rövid leírását!

Megjegyzés: (amennyiben szeretne még valamit közölni, illetve kérése van)

.....



Keszthelyi Életfa Óvoda
8360 Keszthely, Vaszary K. u. 12.
Tel./fax: 83/510-332
E-mail: eletfaovoda@keszthelynet.hu

Ikt.sz.: 67/2021.

Keszthelyi Polgármesteri Hivatal
Nagy Bálint
Keszthely Város Polgármestere
Keszthely
Fő tér 1.
8360

Tisztelt Polgármester Úr!

Mint fenntartót, tájékoztatni szeretném Önt a Keszthely város óvodáiban 2021. április 25. és május 5. közötti időszakban lezajlott beíratás eredményéről.

A kapott számadatok alapján a jelenleg működő 25 óvodai csoporttal a továbbiakban is ki tudjuk elégíteni Keszthely város családjainak óvodáztatási igényét.

Városi szinten egyetlen beiratkozni szándékozó gyermeket sem kellett/kell elutasítanunk.

A jelenleg kialakult adatok alapján a 2021-2022-es nevelési évet 478 +33 fő sajátos nevelési igényű gyermekkel tudjuk elindítani, átlagosan (25 csoportra kivetítve) 20,4 gyermeket jelent csoportonként, amely év közben természetesen változhat, de biztos, hogy 2022 tavaszán is eleget tudunk tenni minden óvodáztatási igénynek.

A jelenlegi létszámok teljes mértékben megfelelnek a 2011. évi CXCV. törvény 4. mellékletében előírt csoport létszámoknak. (Minimum 13, maximum 25, átlag 20)

A létszámadatokról tájékoztatást nyújtottam Csótár András az Emberi Erőforrások Bizottsága Elnökének, aki egyben előterjesztője „A 2021-2022-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása” című Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületi ülés e napirendjének.

A fentiekkel kapcsolatban kérem szíves támogatását!

Melléklet: Tájékoztató adatok táblázata

Keszthely, 2021. 05. 17.

Tisztelettel és köszönettel:

szabone lancz
Szabóné Lancz Anna Mária
Óvodavezető

Keszthelyi Életfa Óvoda
8360 Keszthely, Vaszary K. u. 12.

A 2021. április 25. és május 5. között lezajlott online óvodai beíratás eredményének tájékoztató adatai:

Óvodák	Beiratkozott gyermek	Ebből vidékről bejáró	Az óvodába beírható max. gyermeklétszá m	2021. okt. 1- én várható gyermek létszám	SNI-vel növelt	Csoportonk éinti várható átlaglétszám 2021.okt.1- én
Keszthelyi Életfa Óvoda	34	8	200	145	155	18,1 +SNI 19,4
Sopron Utcai Tagóvodája	16	4	100	79	85	19,75 + SNI 21.25
Gagarin Utcai Tagóvodája	23	4	100	83	89	20.75 +SNI 22.25
Vörösmarty Utcai Tagóvodája	16	3	100	70	70	17,5
Kísérleti Utcai Tagóvodája	19	3	75	62	69	20,66 +SNI 23
Tapolcai Utcai Tagóvodája	5	0	50	39	43	19,5 + 2 SNI 21.5
Összesen:	113	22	625	478	511	19,1 + SNI 20,4

KIVONAT
a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényből

6. Az óvoda

8. § (1) * Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

(2) * A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő - tárgyév május 25. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő rendelhető ki.

...

25. § (7) * Az óvodai csoportok, iskolai osztályok, kollégiumi csoportok minimális, maximális és átlagléttségét a 4. melléklet határozza meg. Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év, illetve a tanítási év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt. A minimális létszámtól csak akkor lehet eltérni, ha azt az óvodai, tanulói jogviszony nevelési, tanítási év közben történő megszűnése indokolja. A művészeti felsőoktatási intézmény által fenntartott nyolc évfolyamos gimnázium osztályainak minimális, maximális és átlagléttségét a szakgimnázium (művészeti) létszámkeretei szerint kell meghatározni. Az Arany János Tehetséggondozó Programban és az Arany János Kollégiumi Programban a minimális osztály-, illetve kollégiumi csoportlétszámtól legfeljebb húsz százalékkal el lehet térni.

...

45. § (8) * A hivatal gondoskodik az óvodai nevelésben részvételre kötelezettek és a tankötelesek nyilvántartásáról, a nyilvántartásból adatot közöl a területileg illetékes kötelező felvételt biztosító óvodák, iskolák fenntartói számára. A felmentést engedélyező szerv hivatalból, valamint a hivatal jelzése alapján elrendeli és felügyeli az óvodába járási kötelezettség és a tankötelezettség teljesítését.

...

83. § (1) *

(2) A fenntartó

a) * e törvényben foglalt keretek között - a tankerületi központ, valamint az állami felsőoktatási intézmény által fenntartott köznevelési intézmény kivételével - dönt a köznevelési intézmény létesítéséről, nevének megállapításáról, gazdálkodási jogköréről, átszervezéséről, megszüntetéséről, alapfeladatának módosításáról, fenntartói jogának átadásáról,

b) * dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról,

c) * meghatározza a köznevelési intézmény költségvetését, továbbá - tankerületi központ által fenntartott köznevelési intézmény kivételével - a kérhető térítési díj és tandíj megállapításának szabályait, a szociális alapon adható kedvezmények feltételeit,

d) meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, a kollégiumban szervezhető csoportok számát,

e) * ellenőrizheti a köznevelési intézmény gazdálkodását, működésének törvényességét, hatékonyságát, a szakmai munka eredményességét, nevelési-oktatási intézményben továbbá a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységet, a tanuló- és gyermekbaleset megelőzése érdekében tett intézkedéseket; ha a fenntartó nem települési önkormányzat, a tanuló- és gyermekbalesetet jelenti a nevelési-oktatási intézmény székhelye szerint illetékes köznevelési feladatokat ellátó hatóságnak,

f) a köznevelési intézmény vezetőjének megbízása, kinevezése, a megbízás visszavonása, a jogviszony megszüntetésének jogával kapcsolatos, e törvényben foglalt korlátozó rendelkezések keretei között gyakorolja a munkáltatói jogokat a köznevelési intézmény vezetője felett,

g) jóváhagyja a köznevelési intézmény tantárgyfelosztását, továbbképzési programját,

- h) értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét,
 i) ellenőrzi a pedagógiai programot, a házirendet, valamint a SZMSZ-t.

4. melléklet a 2011. évi CXCV. törvényhez

Osztály- és csoportlétszámok

	A	B	C	D
1	Intézménytípus/Oktatási forma	Osztály- és csoportlétszámok		
2		minimum	maximum	átlag
3	Óvoda	13	25	20
4	Gyógypedagógiai óvodai csoport, iskolai osztály, kollégiumi csoport	5	13	9

KIVONAT

a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletről

20. § (1) * Az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal

- a) közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján,
 b) közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos módon, valamint
 c) tájékoztatja az óvoda működésének helye szerinti települési önkormányzatot, amennyiben a fenntartó nem települési önkormányzat.

...

(1c) * A hivatal az Nkt. 45. § (8) bekezdése szerinti adatokat a tárgyév március elsejéig küldi meg a kötelező felvételt biztosító óvodák fenntartói számára. A hivatal április 16-áig értesítést küld azon gyermek lakcímére, akiknek a tárgyévben óvodáztatási kötelezettsége megkezdődik.

KIVONAT

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendeletről

3. sz. melléklet

A Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete állandó bizottságainak feladat- és hatásköre

A képviselő-testület által bizottságoknak átadott pénzeszközök felhasználásáról a bizottságok átruházott hatáskörben döntenek, figyelemmel jelen rendeletben foglalt rendelkezésekre.

III. EMBERI ERŐFORRÁSOK BIZOTTSÁGA

2. Az Emberi Erőforrások Bizottságára átruházott hatáskörök

...

2/9.) Intézményi beiratkozás időpontjának meghatározása, közzététele

...